
Kokemäen kansalaisopiston opiskelijoiden asiakastyytyväisyyskysely kevät 2024
Vastaajien lukumäärä: 115

Vastauksia kerätty 15.4. -25.4.2024



Koen kansalaisopiston opintotarjonnan itselleni hyväksi.

Vastaajia: 115
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Koen kansalaisopiston opintotarjonnan itselleni hyväksi.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 8 6,9%

En osaa sanoa 4 3,5%

Samaa mieltä 70 60,9%

Täysin samaa mieltä 33 28,7%



Tähän voit perustella valintaasi:

Vastaajia: 46

Vastauksia

Valitsemani kurssi tukee hienosti harrastustani.

Kaikenlainen liikkuminen kiinnostaa. Vesijumpat ovat todella hyviä.

Opetus on hyvää ja haasteellista.

Pianonsoittoa tarjolla Harjavallassa.

Vesijumppa/juoksu hyvä terveydelle

En tiedä mitä kaikkea tarjolla.

Aina jotain kiinnostavaa ollut tarjolla.

Satun ilmeisesti olemaan kiinnostunut vääristä asioista :)

edullisesti lähellä kiinnostavaa toimintaa

Olen löytänyt hauskan ja hyvän liikuntaharrastuksen, joten olen tyytyväinen!

-vapaan taideryhmän opettaja on taitava

-elävän mallin piirtäminen hyvä vkl-kurssi

Hyviä kursseja, mutta nettikäyttäjätaviksille voisi olla oma vuosikurssinsa.

Toimii hyvin on sht edullinen sataopisto on verraten

Toimii hyvin on sht edullinen sataopisto on verraten

Muuten hyvä, mutta kaipaisin lisäksi karaokekurssia

On lisännyt viikoittaista liikuntaani ja kohottanut kuntoani.



Vastauksia

- Joka vuosi jotain uutta - voisi olla hyvä periaate kurssitarjonnan ajankohtaisuutta ajatellen, mutta myös "vanhassa vara parempi" -ajatus on 

usealla kurssilla paikallaan.

Vesiliikuntaa hyvin käyttänyt näitä palveluita lähes 20 vuotta.

enemmän toivoisin liikuntaa päiväaikaan, vesijumppaa ym.

Kalliit hinnat

Löytyy ainakin liikuntaan sopivia kursseja.

Aina vaan riittävästi tarjontaa.

Toivoisin kuitenkin monipuolisuutta enemmän. Monesti kurssit on samoja vuodesta toiseen. Jotain uutta ja ajankohtaista.

Kurssitarjonta on monipuolinen.

Liian vähän käsityökurssi tarjontaa

laulun opetusta voisi olla enemmänkin

Onneton Englannin kielen tarjonta vähän osaavilla.

Laaja valikoima eri kursseja eri ikäisille.

Sopiva ja kiinnostava tarjonta.

Sopiva ja kiinnostava tarjonta.

Toivoisin enemmän hyvinvointiin liittyviä kursseja.

Sopiva tarjonta minulle. Kielivalikoima on kuitenkin kapea

Nuorille aikuisille soveltuvia kursseja saisi olla enemmän. Tarjonta voisi olla myös yhä monipuolisempi ja toivoisin trendikkäitä kursseja ja tunteja 

kokeiltavaksi!

Monipuolista kurssi ohjelmaa tarjolla



Vastauksia

Teknisen käsityön tarjontaa voisi olla enemmän.Puutyöt,entisöinti,mp yn.

Ehkä kaipaisin lyhyitä kursseja esim. sukututkimuksesta tms.

Monipuolisuutta voisi olla enemmän, mutta ymmärrän että pienessä kylässä ei ole tarpeeksi kysyntää

Kurssilla saan ohjausta taitoihin, joita en vielä osaa. Ryhmän sosiaalinen merkitys on SUURI.

Sopivia käsityökursseja

Melko samaa mieltä.

Olen löytänyt kivoja kursseja itselleni.



Saan hyvin tietoa kansalaisopiston opintotarjonnasta.

Vastaajia: 115
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Saan hyvin tietoa kansalaisopiston opintotarjonnasta.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 1 0,9%

Eri mieltä 2 1,8%

En osaa sanoa 2 1,7%

Samaa mieltä 78 67,8%

Täysin samaa mieltä 32 27,8%



Mistä tietoa saat ja minkä tiedotuskanavan kautta sitä haluaisit?

Vastaajia: 86

Vastauksia

kurssilehti

Jaettava esite

Netti ja kotiin lähetetty ohjelma. Olen aina odottanut innolla kausien ohjeilmia.

Harrastekalenterista

Toivoisin Sydän-Satakunta -lehdestä

Harraste-kalenteri on hyvä

Netin kautta.

Kotiin jaettava esite.

Kaupungin harrastekalenterista ja Facebookista

Kansalaisopiston nettisivuilta ja esitteestä

Kansalaisopiston kirjanen. Voisi olla myöskin Emailina.

harrastekalenteri

Netti

Kotiin voisi tulla tieto vuoden harrastus tarjonnasta.

Netti paras, kun siellä myös ilmoittautuminen. Kotiin tuleva kirjanen myös kiva.

Kansalaisopiston Lehtinen joka tuli postin kautta joka kotiin.

Esitteestä ja netistä



Vastauksia

Netin ohjelma on kätevä ja samalla hoituu ilmoittautuminen

Esitteestä

paperisesta oppaasta ja netistä.

Harrastekalenterista saan riittävästi tietoa

Esitteestä

Kansalaisopiston ohjelman esitteestä. Edelleen esite.

saan netistä ja jaettavasta esitteestä

-kotiin jaettava paperinen ohjelma, missä on kaikki kurssit

Joka kotiin toimitetusta paperivihkosesta

Kaupungin nettisivuilta

Nettisivuilta jotka ovat vähän epäselvät liittyen kurssien alkamiseen ja ilmoittautumiseen. Liikunta kursseja tässä tarkoitan

Kokemäen kaupungin sivuilta. Hyvä kanava.

Joka kotiin jaettavasta Harrastekalenterista.

Lisää paikallislehteen jos  onnistuu

Netistä, paperisesta oppaasta ja kavereilta.

Netti sivuilta ja jaettava esite

Netti sivuilta ja jaettava esite

Kotiin jaetusta lehtisesstä. Tietokoneen kautta Kokemäki sivustolta.

Kaupungin suvuilta ja haluaisun edelleen ohjelman myös vihkomuotoisena. Esite.



Vastauksia

Opiston nettisivuilta

No kyllä pidän sitä paperista opintolehtistä hyvänä asiana. Siihen voi aina palata ja katsoa aikatauluja ja kurssien pituuksia. Kun se on tietyssä 

paikassa, siitä on nopeampi varmistaa asioita kuin netin kautta.

Kaupungin nettisivuilta ja

kotiin elo-syyskuussa jaettavavasta harrastekalenterista

Elokuussa ilmestyvästä lehtisestä. Ja netin kautta saa hyvin tietoa.j

kurssikalenteri, lehdet

sähköpostiin uutiskirje, tiedote tms.

Nettisivuilta

Kansalaisopiston esitteestä.

Internet ja mieluiten sähköpostiin tiedote uusista kursseista.

Netistä ja esitteestä

netistä seurailen, vuonna 2023 infoa tarjonnasta tuli kylläkin hyvin myöhään sivustolle.Tai sivustolla voisi lukea milloin esite ilmestyy sinne niin 

voisi varautua kun elokuussa saatan olla loman vietossa ja ilm meneekin ohi.

Syksyinen katalogi ja netti.

Lehtinen, joka jaetaan joka talouteen. On hyvä kanava, tällöin kaikki saa tiedon. Kaikki ihmiset eivät ole netissä.

Opiston lehden ja Kokemäen nettisivujen kautta.

Opiston sivuilta.

Netti,lehdet,ystävät

Netti ja kotiin jaettava esite



Vastauksia

Syksyinen tiedotelehtinen sekä netti.

Itse etsimällä kun tietää mistä löytyy

Some, Facebook, instagram

Postitse tulevan esitteen ja haluan saada sen myös jatkossakin postitse. Lapsetkin osaavat jo sitä odottaa.

Netti ja lehdistö

Netistä

Tutuilta ja opiston sivuilta.

Tutuilta ja opiston sivuilta.

Opiston nettisivuilta ja esitteestä. Esitteestä tulee samalla katsottua muitakin, mahdollisesti uusia kursseja.

Käyn opiston sivuilla ja esitteestä

Lehtinen ja nettisivu. Tuntien mainontaa saisi tehostaa sosiaalisen median kautta!

Sähköpostilla nostoja kurssitarjonnasta.

internet, somekanavat ja lehti

Kotiin jaetusta julkaisusta. Toivoisin sp ja Facebookissa tietoa

Opiston tiedotuslehti.

Somesta ja esitteestä

pääsääntöisesti kotiin jaettavasta kansalaisopiston paperisesta esitteestä, mikä on jatkossakin toiveeni. Jotain ehkä netin kautta, mutta 

harvemmin.

Netistä



Vastauksia

Kotiin tullut vihkonen, netti, paikallislehti.

Kotiin tulevaa vihkosta pidän hyvänä. Talletan sen työpöydälle koko vuodeksi.

Esite ja nettisivut

Vihkosesta (kotiin jaettavasta).

Lehtisestä, netistä

Itse hakemalla netistä ja opiston Lehtisestä.

Testausta



Kansalaisopiston elokuussa jaettava esite on minusta tärkeä tiedonvälittäjä.

Vastaajat: 115
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Kansalaisopiston elokuussa jaettava esite on minusta tärkeä tiedonvälittäjä.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 2 1,7%

Eri mieltä 3 2,6%

En osaa sanoa 5 4,4%

Samaa mieltä 38 33,0%

Täysin samaa mieltä 67 58,3%



Kansalaisopiston toimisto on palvellut minua hyvin.

Vastaajia: 115
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Kansalaisopiston toimisto on palvellut minua hyvin.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 0 0,0%

En osaa sanoa 27 23,5%

Samaa mieltä 38 33,0%

Täysin samaa mieltä 50 43,5%



Ryhmäni opetustila on tarkoituksenmukainen.

Vastaajia: 115
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Ryhmäni opetustila on tarkoituksenmukainen.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 10 8,7%

En osaa sanoa 6 5,2%

Samaa mieltä 61 53,1%

Täysin samaa mieltä 38 33,0%



Tähän voit perustella valintaasi:

Vastaajia: 36

Vastauksia

Siellä kirjojen keskellä

Harjoitustila on valoisa ja toimiva.

Yksityisopetus opettajan kotona ok. Piano opettajan mukaan välillä epävireinen, tähän en osaa ottaa kantaa.

Tila on jakautunut ”kahtia”. Osa on eri huoneessa. Joskus joutuu olemaan yksin , kun muut ovat toisessa huoneessa.

Hyvin siisti ja tarkoituksenmukainen

Sijainti liittyy lajiin

Tila on hyvä vaikkakin juuri tänä vuonna paikka Tuomaalan koulu on kaukana keskustan asukkaita ajatellen.  Toisaalta kimppakyydillä kulkeminen 

on ratkaisu, jos hyvää tahtoa löytyy.

Tuomaalankoulu liian kaukana keskustasta

Tuomaalankoulu liian kaukana keskustasta

Senioritanssit ovat Tuomaalan koululla. Sinne on pitkähkö matka ja autolla sinne on mentävä.

Koulukeskuksen puutyöluokassa töiden säilytystilan puuttuminen on osittain ongelma ja vaikuttaa tehtävän työn valintaan.

uimahalli palvelee hyvin vesiliikkujaa, pienet laskutilat pesuhuoneessa miinusta

Opetustila oli hyvä. Tilan sijainti syrjäinen monelle joka rajoitti osallistujen määrää.

Uimahalli hyvä!

Valaistusta voisi parantaa.

Liian pieni ja kahdes eri huoneessa



Vastauksia

Koulukeskuksen auditorio on ehkä turhan iso yksinlaulun opiskeluun

Vanha yhteiskoulu toimii hyvin joogasalina

Ahdas tila, mutta toimeen tullaan

Akustiikka ja kalustus voisivat olla parempia.

Akustiikka ja kalustus voisivat olla parempia.

Mukava opettaja ja ryhmä, tärkeä sosiaalisen osallistumisen kanava

Ryhmäni tila ei toimi jos tulee siirtoja. Laulutunteja ei ole kiva suorittaa yleisessä ruokalassa jossa ei saa välttämättä toivottua/vaadittua rauhaa.

Auditorio ei ole hyvä laulun harjoitteluun. Tähän toivon mukaan tulee muutos alasalin remontin valmistuttua.

Joga sali saisi olla isompi tai ryhmiä enemmän

Valaistukset eivät tarkoituksenmukaisia.Huono ilmanvaihto.

Luontevaa, että kirjallisuuspiiri kokoontuu kirjastossa, samalla voi lainata itselleen kirjoja. Etäisyys sopiva eli talvella myös kävellen.

Oma ompelukone oli hyvä ratkaisu. Luokan koneet liian moderneja minulle.

Valaistus on melko surkea. Samoin keramiikan polttouunien kunto ja määrä on huolestuttavan heikko.



Olen tyytyväinen ryhmäni vetäjän ammattitaitoon.

Vastaajia: 115
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Olen tyytyväinen ryhmäni vetäjän ammattitaitoon.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 2 1,7%

En osaa sanoa 5 4,4%

Samaa mieltä 33 28,7%

Täysin samaa mieltä 75 65,2%



Ilmapiiri ryhmässäni on kannustava ja myönteinen.

Vastaajia: 115
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Ilmapiiri ryhmässäni on kannustava ja myönteinen.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 1 0,9%

En osaa sanoa 6 5,2%

Samaa mieltä 37 32,2%

Täysin samaa mieltä 71 61,7%



Saan ryhmässäni tasavertaista kohtelua.

Vastaajia: 115
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Saan ryhmässäni tasavertaista kohtelua.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 1 0,9%

Eri mieltä 1 0,9%

En osaa sanoa 6 5,2%

Samaa mieltä 36 31,3%

Täysin samaa mieltä 71 61,7%



Tähän voit perustella valintaasi:

Vastaajia: 29

Vastauksia

Valikoitunut ryhmä

Ryhmävetäjäni vaihtuvat, mutta kaikki ovat suhtautuneet työhönsä hyvin.

Pidän liikunnasta ja toivon, että piirit jatkuvat jatkossakin.

Omat näkemykseni huomioidaan hyvin.

Yksilöopetus. Pyydettiin kyllä siitä huolimatta mukaan soittamaan kevätkonserttiin, tämä tuntui mukavalta.

Erittäin mukava, huumorintajuinen porukka.

Otetaan huomioon vajavaisuudet, ja sairaudet

Kuulin viimeisen uintikettan jälkeen toiselta uimakoululaiselta, että on Whatsapp ryhmä, johon ilmoitettu jos jotain poikkeavaa ja tähän ei meitä 

liitetty.

Vetäjiä on useampia, heistä yksi ei ole niin ammattitaitoinen kuin kaksi muuta.

Tulin uutena ryhmään viime syksynä. Tuntuu että jotkut vuosia ryhmässä käyneet syyttävät uusia tulokkaita herkästi jos jotain esim rikkunut tai 

kadonnut. Kyseessä keramiikkaryhmä.

Senioritanssi on harrastukseni ja aina sieltä kotiin palatessa mieli on iloinen ja energinen.  Uskon että tämä harrastus sopii mainiosti meille 40-

luvulla syntyneille, jotka elimme nuoruutemme lavatansseissa!

En ole itse kurssilla. Toimin alaikäisen ilmoittajana.

Porukka hyvä vetäjä hyvä

Porukka hyvä vetäjä hyvä



Vastauksia

Liikunnanohjaaja täysi kymppi.

Vesijumpan vakinainen ohjaaja näyttää istualtaan liian vaikeita harjoituksia, yksittäiset liikesarjat liian lyhyitä ei tahdo pysyä mukana.

toivoisin ohjaajilta hiukan vaihtelevia ohjaustunteja, erilaiset apuvälineet enemmän käyttöön, vesijuoksussa voi tehdä paljon enemmän

Erityis kiitos nipsukukkaro kurssin opettajalle. Aki Suutari on myös erittäin hyvä tehtävässään.

Suosittelen Nina Nurkkalaa lämpimästi

Ryhmiin eksyy aina joku, joka vaatii opettajalta enemmän kuin muut aikaa.

Hyvä motivoitunut porukka.

Hyvä motivoitunut porukka.

Jaana Hakanpää on vaan paras, vaikka on monella hänen kurssillaan käynyt niin aina ne ovat hyviä.

Ryhmässä ollessa ei moitteita.

Yksilöohkaus hyvää,mutta ryhmäohjaustaidot puutteellisia.

Ensikertalaisena ompelijana sain apua niin opettajalta kuin kurssin konkareilta.

Aki Suutari on ehdoton rikkaus kansalaisopistolle! Hänellä on tietoa ja taitoa. Käytöstavat ja ohjaustaidot ovat kiitettävät.Vapaan taiteen

Vincelotista ei voi parhaalla tahdollakaan tuoda oikein mitään myönteistä esille. Lynkkaava, alistava käytös ja the taiteilijan ego-keskeisyys ovat

hyvin kyseenalaista käytöstä. Samoin posliinimaalauksen Sirpa Poikolan anti oli heikkoa, koska hän ei opettanut saati ohjannut mitään uutta eli

kehitys jäi varsin torsoksi.



Opetushenkilöstön ja kurssilaisten väliset vuorovaikutussuhteet ovat hyvät.

Vastaajia: 115

4%

37%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Täysin eri mieltä

Eri mieltä

En osaa sanoa

Samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opetushenkilöstön ja kurssilaisten väliset vuorovaikutussuhteet ovat hyvät.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 0 0,0%

En osaa sanoa 5 4,4%

Samaa mieltä 42 36,5%

Täysin samaa mieltä 68 59,1%



Kurssilaisten keskenäiset vuorovaikutussuhteet ovat hyvät.

Vastaajia: 115
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Kurssilaisten keskenäiset vuorovaikutussuhteet ovat hyvät.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 1 0,9%

Eri mieltä 0 0,0%

En osaa sanoa 11 9,5%

Samaa mieltä 46 40,0%

Täysin samaa mieltä 57 49,6%



Koen kansalaisopiston kurssimaksun kohtuulliseksi.

Vastaajia: 115
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Koen kansalaisopiston kurssimaksun kohtuulliseksi.

Vastaajia: 115

kpl Prosentti

Täysin eri mieltä 1 0,9%

Eri mieltä 16 13,9%

En osaa sanoa 10 8,7%

Samaa mieltä 56 48,7%

Täysin samaa mieltä 32 27,8%



Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen Kokemäen kansalaisopiston toimintaan.

Vastaajia: 115
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Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen Kokemäen kansalaisopiston toimintaan.

Vastaajia: 115

kpl Prosenttia

Täysin eri mieltä 0 0,0%

Eri mieltä 5 4,4%

En osaa sanoa 10 8,7%

Samaa mieltä 65 56,5%

Täysin samaa mieltä 35 30,4%



Kurssitoiveita je kehittämisehdotuksia tulevalle lukuvuodelle:

Vastaajia: 56

Vastauksia

Toivon kaikenlaiselle toiminnalle jatkomahdollisuuksia.

Ikäihmiset ja vammaiset olisi hyvä pitää ohjelmatarjonnassa mukana, koska heiltä yhteiskunta tulee Sote-suunnitelmissa niittämään eniten 

säästöjä.

Jos mahdollista niin harmonikansoiton yksityistunti voisi olla esim.40-45 min.

Opetusajan löytäminen on välillä haastavaa, kun puolituntiselle haetaan aikaa koulupäivien ja muiden harrastusten välistä.

Se hyvinvointi/ ”laihdutuskurssi” 

Vesijumppa/juoksukausi voisi olla pidempi

Ruokakursseja voisi olla tarjolla enemmän, myös esim. yhden tai kahden kerran teemajuttuja (joululeivonta, perinneleivonta, eri maiden makuja, 

erityisruokavaliot jne.) ja matalan kynnyksen liikuntaryhmiä, monissa ryhmissä aloittelija jää jalkoihin, eikä viihdy, kun kokee ns. jarruttavansa 

muita. Teksteihin kurssikuvauksissa kannattaa myös kiinnittää huomiota, mitä kurssilaisille luvataan, että jokaisella kertaa saa sitä, mitä on uskonut 

ostaneensa. Kaikkien ohjaajien ammattitaito toteuttamaan kurssikuvauksen mukaista toimintaa tulisi varmistaa.

Keramiikan päiväryhmä jatkoon!

Polttomaksu kiinteäksi. Punnitseminen hankalaa ja vaakat eivät ole luotettavia. Sama työ saattaa toisella vaakalla olla ihan eri lukemissa.

ATK-kurssi yhdistysten hallinnossa toimiville ja muillekin tietenkin. Ihan perusasioista tuntuu osalla olevan aukkoja, kuten Wordit, Exelit, 

sähköpostit... Ja tähän perustaksi tarvittaisiin varmaan jotain koneista, ohjelmistoista, printtereistä ja muustakin. Kun eivät ole mukana Facessa 

pelkojensa vuoksi, niin miten voivat oppia hoitamaan oman terveydenhuoltonsa asioita nettiaikakautena (huokaisu)...

Senioritanssia voisi jatkaa syksyllä ja keväällä muutamalla viikolla pidempään.  Kurssimaksu tietysti nousisi, mutta se ei haittaa.

Gluteeniton leivonta js ruuanlaitto toivottavasti toteutuisi ensi kaudella.

-



Vastauksia

Olisiko mahdollista saada tanssin opetusta erityisesti pienille lapsille. Huittisten musiikkiopisto järjestää tanssin opetusta, mutta tietääkseni 

ainoastaan Huittisissa.

-viikonloppukurssi on mukava, kun ei tarvitse sitoutua kuin yhdeksi vkl:ksi

Nettikäyttäjätaviksille voisi olla oma vuosikurssinsa. Eläkeikäiset putoavat muuten täysin kelkasta, minkä koneen ostaa, miten sen saa 

toimimmaan, miten ohjelmia lisätään, miten sitä ja tätä.

Taidekerhon jatkuminen syksyllä!

En osaa sanoa

En osaa sanoa

Kun olisi mahdollista säilyttää nämäkin tulevaisuudessa.

Vanhemmalle porukalle jotakin yhteistä keroa ja keskustelua kevyesti ;=))

Karaokekurssia toivon.

Joogakurssit täyttyvät heti, niitä voisi ola useampi

Kyllä kurssien pitää keväällä kestää ainakin huhtikuun loppuun asti. Maksut ovat liian korkeat ja jos vielä nousee, karsintaa on osaltani tehtävä. 

Lautapeli/korttipelikurssit kiinnostaisivat kuten myös esim. Italian tai Espanjan alkeet. Lukupiiri ihan tavallisille ihmisille, jossa voisi myös olla pari 

elokuvaa ihasteltavina.

Kaikki ohjaajat voisivat käyttää vesiliikunnassa musiikkia taustalla. Koska musiikki rytmittää mukavasti vesijuoksun ja jumpan!

vesiliikuntaa päivisin enemmän ja muuta, eläkeläisten on hyvä liikkua enemmän ja päivällä,ja ettei viedä työssäkäyvien aikoja.

kultturitarjontaa kaipaan, teatterireissuja, konserttiin yhdessä, taidetta katseleen

Eläkeläisystävällidemmät hinat

Vesiliikuntaa lisää.

Lasten ja vauvojen ryhmätunnit saisivat jatkua vielä ainakin huhtikuun-toukokuun loppuun



Vastauksia

Minulle riittää nykyiset.

Kurssien vetäjät sitoutuvat koko kurssin vetämiseen!

Toivoisin kurssia Satakunnan paikallishistoriasta.

Esim tölkki klipsu, risu,kahvipussi,vetoketju,kenkä ja kirjasta -laukkukurssi 

Kankaankudontalaisille avaimet,et pääsee kutomaan !!!!

Laulun opetusta ei saa missään tapauksessa karsia.

Olisiko mahdollista saada satunnaisia/vierailevia opettajia vakio-opettajan lisäksi?

Toivottavasti puukäsityöt ja entisöinti/verhoilu on jatkossa, haluaisin niihin kunhan ehtii muulta elämältä. Toiminnallinen treenaus olisi myös kiva tai 

crossfit-tyyppinen treeni!

Lasten taidekoulussa voisi monipuolisemmin käyttää erilaisia välineitä sekä tekniikoita. 

Myös mikäli kurssin tuntien perumisia tulee vetäjän puolelta useampia, tulisi käynnit joko korvata tai tulla hinnassa alaspäin.

Rumpujen soiton kurssille jatkoa sekä ala-aste ikäisille askartelukursseja.

Kokemäen kansalaisopisto voisi liittyä Harjavallan, Euran ja Huittisten kanssa yhteen olisi enemmän mahdollisuuksia

Pirtanauha kurssia  toivoisin.

Jatketaan....

Jatketaan....

Mindfulness alkeet. Pilates alkeet, vaikka vkonloppuisin, pidempi aika kerrallaan. Enemmän hyvinvointiin liittyviä asioita.

Saksankielen opiskelumahdollisuutta olisin toivonut. Verhoilukin vähän kiinnostaisi.

Viikonlopun kestoisia teema-aiheisia kursseja enemmän. Kaikkineivät voi sitoutua koko lukukauden kestäviin kursseihin, joten irrallisemmat ja 

lyhyemmätkin kurssit olisi toivottuja!



Vastauksia

Kurssimaksua voisi korottaa.

Crossfit alkeiskurssi

Lisää jogaa, saisi olla kaksikin opettajaa vetämässä eri ryhmiä. Vesijumppaa, jotka olisi päiväaikaan tai aamupäivällä. Yleisesti enemmän päivällä 

liikuntaa.

Lisää tanssitunteja, että kaikille löytyy sopiva...ei liian hankalia koreografioita tai jäykkää suorittamista vaan ilolla ja rentoudella!

Kuten paperikyselyssä kansalaisopiston kevät näyttelyssä eli olen vastannut osittain aiemmin tähän kyselyyn.

Kaikki on muuten 5/5, mutta mielestäni on kummallinen periaate että kurssi voi milloin tahansa keskeytyä jos ryhmään ei kolmena peräkkäisenä 

kertana pääse osallistumaan jokin ennalta määritelty osallistujamäärä. Tämä on myös oppilaiden kannalta todella stressaavaa kun tuntuu että joka 

viikko pitää jännittää sitä onko tällä viikolla nyt liian monella muita menoja tai sairastumisia. Tämä voi myös aiheuttaa huonoa omaatuntoa olla 

poissa omista henkilökohtaisista syistä tai sairauden vuoksi, joka voi aiheuttaa sitä että kipeänä miettii että pitäisikö minun nyt mennä sinne 

kuitenkin että saa pitää harrastuksensa. Mielestäni sen pitäisi riittää että riittävän moni osallistuja kirjautuu kurssille lukukauden alussa ja maksaa 

koko maksun. Sitten se on aikuisten ihmisten oma asia kuinka usein he pääsevät paikalle. Olisi kiva kuulla perustelu tälle toimintatavalle, en ole 

keksinyt itse hyvää syytä sille. Se on myös syy miksi en ensi syksynä halua osallistua kansalaisopiston opetukseen. Toivottavasti tähän tulisi 

muutos, uskon että lähes kaikki muutkin opiskelijat olisivat tästä kiitollisia!

Englannin ja ruotsin puhekurssit.

Uurnan valmistus.



Vastauksia

Kesäkurssi keramiikasta olisi hienoa. Toivottavasti toteutuu. En vain ole täysin hahmottanut missä osiossa tähän ilmoittautuminen tapahtuu: 

kurssitarjonnan sivuilla vai nk.ajankohtaista-sivulla. 

Keramiikan maanantain päiväryhmä sopii meille eläkeläisille parhaiten. Tämän soisi pysyvän. 

Keramiikan polttouunit ovat surkeita. Jos Keramiikan polttouuni tuhoaa kurssilaisten töitä vain siksi, että uunin kunto on surkea, on se kurjaa 

etenkin kurssilaiselle. 

Uunien määrää tulisi lisätä. Nyt Korkeaojalta tulee laatikollinen töitä eikä uuni vedä tällaisia määriä. Kurssilaiset ovat maksaneet ja maksavat 

polttomaksuja, materiaalimaksuja ja omat työt seisovat kohtuuttomia aikoja odottaen pääsyä uuniin. Töitämme on muutaman kerran kulkeutunut 

Korkeaojalle, koska tällaista pieneksi kaaokseksi luonnehdittavaa tilannetta ei voi hallita mielekkäällä tavalla. Eikö Korkeojalle voi viedä Teljän 

talolla olevaa polttouunia? 

Onko mahdollista saada keramiikka-kurssin lisäksi kurssia lasittamisesta, tekniikoista, ideoista? Tähän riittäisi alustavasti luento tyyppinen 

kokonaisuus, jota voisi sitten käytännössä toteuttaa keramiikka-kurssilla?

Lavatanssikurssi



Muut terveiset kansalaisopistolle:

Vastaajia: 48

Vastauksia

Ko toimii hyvin ja muuntuu ajan vaatimusten mukana!

Kursseja on paljon joten kaikille kyllä löytyy sopivia kursseja.

Voimia ja hyvää mieltä kaikille.

Kiitos, että pianon soittoa opetetaan Harjavallassa ja maksu on kohtuullinen, että siihen on myös varaa!

Suurkiitos kevättempauksesta 

Iloista kevät/kesä mieltä kaikille, toivottavasti jatketaan syksyllä.

Hyvää kesää

On kiva, kun paikallisia osaajia on hyödynnetty paljon kurssien vetämisessä (esim. Emilia), sellaista toivoisi lisääkin.

Kiitos että tällaista toimintaa järjestetään.

Eteenpäin avoimin mielin, aikaamme seuraten! Toivon, että kevvään näyttelypäivä oli tästä enne.

Jatkakaa samaan tapaan!

Erityiskiitokset Nina Nurkkalalle, hienoa työtä.

Kiitos, että olette!

Niin, ja mitähän tuo submit tuossa alla tarkoitaa? Englannin alkeiskurssit on lopetettu :(

Kursseja on paljon, mistä valita mieleisensä!

Kiitos !

Sairauspoissaoloista hinnan alennusta tai lisää (sairauspoissaolo korvaavia) tunteja.



Vastauksia

Kiitos paljon

Kiitos paljon

Hyvä te!

Liikuntakurssien hinnat sopivia, uimahallikurssit kalliita.

Niin miksi ei liitytä Sataopistoon??? En ymmärrä näin kapeakatseista linjaa ollenkaan.

Kudontapiirin kutojille pitäisi löytyä joustavampi ratkaisu kudontasaliin pääsylle varsinaisen kurssipäiväajan ulkopuolella. Kerran viikossa 3 tunnin 

aikana pääsee vasta alkuun, jos siihenkään työstä ja tilanteesta riippuen. Työn eteneminen ja valmistuminen on täysin kiinni kutojan "omasta 

ajasta".

on hienoa, että meillä on tallainen opisto, kaikkea ei voi saada, mutta aina voi ehdottaa ja näitä käyttäisin mitä ehdotin

Eläkeläisille esullisemmat hinnat. Itse luovuin italian opiskelusta ja ehkä syksyllä en lähde kursseille.

Toivottavasti kurssimaksut eivät nouse kovin paljon.

vesijumppa lauantaina aivan loistava ja täydellinen aika!

Kiitos kaikesta.Myös Kiitos kevät-tempauksesta.Oli kiva ja hyvin järjestetty.

Vesijumpassa ja -juoksussa on miltei vallan ollut muu vetäjä kuin kurssiesitteessä mainitut henkilöt. Tämä muu vetäjä ei osaa käyttää musiikkia 

taustalla, joka on aivan oleellinen osa tätä harrastusta ja tekee siitä mielekkään. En ihmettele, että porukka on vähentynyt kauden kuluessa. 

Muutos pitää tulla, kuitenkin kausihinta on melko korkea.

Millaisia mahdollisuuksia paikalliset yritykset voisivat tarjota kurssien sisältöön ja ideointiin?



Vastaukisa

Hei! Olen valitettavasti hieman tyytymätön äiti. Lapseni osallistui taidekurssille. 

Ensinnäkin harmittaa, koska löysimme jo valmiiksi kurssin vähän myöhässä, mutta lapseni aloitti silti kurssin. Mutta niistä 6 kerrasta, joihin hän 

olisi sitten voinut osallistua, kahtena kertana vetäjä sairas, eikä näitä korvata mitenkään. Nyt tuli kohtalaisen kalliit maalaukset.

Toinen asia, mikä teidän on hyvä tietää, on se, että 1,5h kurssi loppui aina todella aikaisin. Viimeisellä kerralla lapset olivat n. 15min aiemmin jo 

pihassa. Vielä kun suurin osa kurssilaisista koostui 1-luokkalaisista lapsista, koen tämän todella epäreiluksi. Lapsille pelottavaa ja myös inhottava 

tilanne (varsinkin eka kerralla kun ei vielä tätä "tapaa" tiedetty) kun tulimme hakemaan lastamme "myöhässä". Onneksi toiset huoltajat, jotka olivat 

ajoissa, aina katsoivat vähän odottelijoiden perään.

Kurssin peruuntumisesta ei tullut keväällä infoa. Jos kurssia ei järjestetäkään liian vähäisen osallistujamäärän vuoksi tai jonkin muun syyn takia, 

olisi siitä hyvä informoida jo ilmottautuneille. Oman lapsen askartelukurssi oltiin peruttu, mutta asiasta ei mitään infoa tullut. Tämän näin vasta 

sitten myöhemmin netissä kurssien sivulta että kurssi peruttu, kun itse lähdin syytä selvittämään miksei kukaan ollutkaan paikalla ilmoitettuna 

päivänä.

Huoneen 7 tila, jossa kehitetään kahvia,  tulisi pitää tiskipöydän ja kuivauskaapin osalta  vain elintarvike käytössä. Eli siis ei värien ja väri astioiden 

pesua samassa paikassa

Hyvä, opisto!

Hyvä, opisto!

Toivottavasti ette supista kursseja, vaikka valtion osuuksia pienennetään koko ajan. Kansalaisopistot ja kirjastot ovat monelle todella tärkeitä 

paikkoja.

Eipä muuta kuin hyvää jatkoa!

Kiitos kuluneesta kaudesta!

Teatteri, konsertti ja erilaiset tutustumismatkat, olisivat mukavia.

Kiitos teille :)

Edellinen kohta!



Vastauksia

Kiitos maanantain (päivä!) keramiikka-kurssista ja Aki Suutarista. 

Uusi polttouuni vanhan ja kurssilaisten töitä tuhoavan tilalle. 

Lisää keramiikan kursseja
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